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建議時間：30 分鐘 

 

○1  下列哪一個數的萬位數字是「7」? (1 分) 

 A. 17 683  B. 40 579 

 C. 59 427  D. 73 281 

○2  在 28 103 中，數字「1」是在 (1 分) 

 A. 個位。  B. 十位。 

 C. 百位。  D. 千位。 

○3  (a) 用中國數字寫出右圖算柱所代表的數。 (1 分) 

答案：______________________ 

(b) 在右圖算柱所代表的數中， 

千位的數字是 _____， 

而它表示的數值是 _______。全對才給分 (1 分) 

○4  把以下各數由大至小排列。 

38 490，4010，38 501 

答案：_______，_______，_______ 全對才給分 (1 分) 

 (最大) (最小) 

六萬八千零五十二 
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○5  在 58 681 中，兩個數字「8」所表示的數值相差多少 ? (1 分) 

答案：_______ 

○6  依順數填一填︰ 

_______，23 999，_______，_______，_______ 全對才給分 (1 分) 

○7   

家欣用上面五張數卡組成三個不同的五位數，然後把它們由小至大

排列，第一個數是 49 179，第三個數是 49 971，在橫線上填寫適

當的數。 (1 分) 

答案：49 179，_______，49 971 或 49 197，49 791，49 917 

 (最小) (最大) 

○8   

用上面五張數卡組成最大的五位單數。 (1 分) 

答案：  全對才給分 

○9  在下列各項填上適當的度量單位。 

(a) 大帽山高約 957 _________。 (1 分) 

(b) 香港和北京相距約 1970 _________。 (1 分) 

(c) 一本書的厚度約 25 _________。 (1 分) 

1 4 7 9 9 

9 6 4 0 5 

5 9 0 4 6 

23 998 24 000 24 001 24 002 

7920 

49 719 

米 / m 

公里 / km 

毫米 / mm 
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○10  以下風景圖片的闊度是 38 mm，用直尺量度它的長度。 

 

圖片的長度是 _____ mm，它的長度與闊度相差 _____ mm。 (2 分) 

○11   

(a) 上圖釘書機的長度約長 _____ 個圖釘長度。 (1 分) 

(b) 用直尺量度釘書機的長度。 

答案︰釘書機的長度約是 _____ mm。 (1 分) 

○12  圈出最適合的量度工具。 (每題 1 分) 

(a) 利用 ( 捲尺 / 滾輪 / 厘米尺 ) 量得圖書的長度約是 21 厘米。 

(b) 利用 ( 厘米尺 / 滾輪 / 米尺 ) 量得籃球場的長度約是 28 米。 

(c) 利用 ( 捲尺 / 厘米尺 ) 量得睡牀的長度約是 197 厘米。 

? 

? 

38 mm 

75 37 
每個答案 1 分 

95 

5 
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○13  下圖是媽媽的唇膏。唇膏的長度是多少 ? (1 分) 

 

 A. 80 厘米  B. 80 毫米 

 C. 8 米  D. 8 毫米 

○14  細閱下圖，回答下列問題。 

 

(a) 酒店與 ( 碼頭 / 餐廳 / 戲院 ) 之間的路程最短。 (1 分) 

(b) 由碼頭經酒店前往戲院，全程共走 _____ km。 (1 分) 

(c) 從餐廳前往教堂，最短的路程要走 _____ km。 (1 分) 

─ 全卷完 ─ 

碼頭 

餐廳 

教堂 戲院 

酒店 

動物園 

2 km 

2 km 

4 km 

3 km 

8 km 

6 km 

10 km 

? 

5 

15 

19TEST310.1T  19TEST310.1S 

4 + 3 + 8 


